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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 14 maart 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Jaap Martin (voorzitter), Sylvia Klok, Frank Schrijvers, 

Yvonne van Amelsvoort (notulist), Ciska Boersma 

(aspirant-lid), Rob Overtoom 

 

Gasten:  Harry Piket (PvdA), Debby Burger (CDA) en de heer Dick 

Hulsman 

 

Afwezig:  Margreet Zonneveld, Arthur van de Wateringen, Kathy 

Boomstra (niet meer werkzaam voor de gemeente 

Schagen) 

1. Opening 

Welkom aan alle gasten, Dick stelt zich voor. 

Op verzoek van de gasten wordt voortaan de rondvraag vóór de 

bestuurszaken gepland als agendapunt. 

 

2 Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

a. Kernenergiewetvergunning Pallas afgegeven d.d.15.02.2023, voor 

kennisgeving aangenomen 

 b. Gemeente Schagen; Kennisgeving intrekking 

Omgevingsvergunning op de locatie Strandslag Hondsbossche 2 d.d. 

21.02.2023 naar aanleiding hiervan bespreken we dat de info die 

gepubliceerd wordt eigenlijk te summier is. Debby geeft aan dat dit 

ook in de Raad een aandachtspunt is. 

c. Frank; evaluatie na 1 jaar lidmaatschap Dorpsraad d.d.27.02.2023 

(komt terug bij bestuurszaken)  

d. Angelique van Wijk, VVD; persberichten inzake N9 en WMO d.d. 

28.02.2023; ter kennisgeving 

 e. 18 maart strandschoonmaak Petten 10 uur; we vragen er aandacht 

voor op Facebook 

 

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 14.02.2023 in concept.  

 

De notulen worden goedgekeurd, één aanvulling. Naar aanleiding van de 

notulen vertelt Jaap dat er nog 1 bezwaar is tegen het 

bestemmingsplan/bouwplan Corfwater. Naar aanleiding van de notulen 

vertelt Harry over de plaatsing van drie containers om de kinderen les te 

kunnen gaan geven. Er komen drie groepen (groep 1-3, groep 4-6 en 
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groep 7-8) Er zijn op dit moment ongeveer 40 kinderen in de CNO. 

Aanstaande vrijdag om 12 uur worden de onderwijs locaties officieel in 

gebruik genomen, Jaap gaat er ook heen. Harry zal als inval leerkracht 

actief zijn in de CNO. 

 

Actiepunten worden doorgenomen en aangepast.  

 

4.  Website, Facebook en infoborden, Sportflits 
Rob levert een foto aan voor de website. We plannen een moment om een 

gezamenlijke foto te maken. 

5.  Evaluatie 1 jaar Dorpsraad en takenlijst  

Goede voorzet voor verbeteringen van Frank op basis van de manier 

waarop Dorpsraad Callantsoog dat doet. We proberen onze onderwerpen 

te clusteren in thema’s, en daar een vast aanspreekpunt voor aan te 

wijzen. O.a. infrastructuur, sport en verenigingen, woningbouw (Frank), 

ontwikkeling dorp, strand en veiligheid (Frank), ouderenbeleid. We 

blijven wel maandelijks vergaderen (10 keer per jaar, niet in juli en 

augustus) We zetten dit als onderwerp op de agenda van de volgende 

keer. 

De Dorpsraad is de voelspriet van het dorp voor de gemeente Schagen. 

Verder vertelt Debby dat de gemeente Schagen een morele verplichting 

heeft om het vervoer naar de huisarts te regelen als deze verplaatst naar 

de Stolpen.  

6. Evaluatie inloopavond Woonvisie  

Frank vertelt dat er vooral positieve reacties waren. Er zijn 70 schriftelijke 

reacties. De klankbordgroep is opnieuw bij elkaar geweest, ook positief. 

Gemeente Schagen gaat nu concept visie opstellen. 

7. Bestuurszaken (besloten) 

a. Financiën; overname penningmeesterschap, Ciska heeft info over 

bedragen die zijn uitgegeven in 2022 voor activiteiten. Bankpas is 

binnen, we wachten nu nog op een e reader voor de bankzaken. 

Ciska en Sylvia maken een afspraak over de financiën 
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b. Bijdrage “volksspelen” kermis Petten 2022, geen contact kunnen 

krijgen. Sinterklaas intocht van 2022 is financieel rond, voor 2023 is 

Marielle Veldman op de hoogte van de mogelijkheid om subsidie te 

vragen.  

c. 2 euro budget, we wachten even af wat de VVOP volgende keer 

komt presenteren. Jaap heeft leuk idee: de Pettemer van de maand. 

Krijgt een bloemetje.  Als eerste een dame die iedere dag tijdens het 

honden uitlaten ook afval prikt. 

d. Hel van Petten (400) en fietstocht Koningsdag (100), krijgen 

dezelfde bedragen als in 2022.  

e. Yvonne neemt contact op over de aanvraag van mevrouw Suze 

Kaan, namens de Reddingsbrigade voor het nieuwe Reddershuis. 

f. datum ALV wordt 16 mei 2023.  

 

10 Rondvraag  

Complimenten van Dick voor de prettige manier van vergaderen. 

Frank is 11 april met vakantie.  

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 11 april in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  
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Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 14 maart 2023 

1. Sylvia volgt de ontwikkelingen bij Inclusief Schagen. 

2. Jaap en Rob gaan de infoborden zelf recht zetten zodra het iets 

beter weer is. 

3. We volgen de woningbouw 

4. Intrekken verkeersbesluit Noorderhazedwarsdijk. Jaap vraagt na 

hoe of wat bij Margreet Zonneveld of bij Sander Kunst 

(ambtenaar verkeerszaken) 

5. Mike Schouten wil graag in de DRP komen toelichten. Sylvia gaat 

hem uitnodigen voor de ALV (16 mei). 

6. Bas Slijkerman contact met Sylvia over burgerinitiatief plantenvak 

Plein 1945. 

7. We volgen de ontwikkelingen fietspad Noorderhazedwarsdijk.  

8. Margreet gaat navragen bij Ted Smit (haar groen collega) hoe het 

zit met de duintjes bij Quidaro. 

9.  Margreet overlegt met haar collega Bas Slijkerman om te 

communiceren over hoe het verder gaat met het groeninitiatief op 

het Plein, via de Sportflits.  

10. Jaap informeert bij Weijers voor sponsoring/plaatsing 

tulpenbakken 

11. Sylvia nodigt Hans Kruijer (VVOP) uit 

12. Hans en Jaap gaan overleggen over een plan van aanpak ten 

aanzien van de informatieborden. 

13. Jaap probeert met Margreet Zonneveld afspraak te maken over 

maandelijks overleg 

14. Sylvia informeert nogmaals of de oude postbus van Post NL kan 

worden opgehaald 

15. Sylvia stuurt de info die is gestuurd door de CNO aan alle 

bestuursleden 

16. Op de agenda opnemen als vaste agendapunten: voortgang 

verplaatsing huisartsenpost, update CNO, voortgang plaatsing 

zendmast en voortgang buurtbus. 

17. Rob levert een foto aan voor de website. We plannen een moment om 

een gezamenlijke foto te maken. 

18. Goede voorzet voor verbeteringen van Frank op basis van de 

manier waarop Dorpsraad Callantsoog dat doet. We proberen onze 

onderwerpen te clusteren in thema’s, en daar een vast 
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aanspreekpunt voor aan te wijzen. O.a. infrastructuur, sport en 

verenigingen, woningbouw (Frank), ontwikkeling dorp, strand en 

veiligheid (Frank), ouderenbeleid. We zetten dit als onderwerp op 

de agenda van de volgende keer. 

19. Ciska en Sylvia maken een afspraak over de financiën 

20. Yvonne neemt contact op over de aanvraag van mevrouw Suze 

Kaan, namens de Reddingsbrigade voor het nieuwe Reddershuis. 

21. Jaap benadert de Pettemer van de maand. Krijgt een bloemetje.  

Als eerste een dame die iedere dag tijdens het honden uitlaten ook 

afval prikt. 

 


